



Burgschenke Landeck Speisekarte

https://speisekarte.menu Freiämter Straße 20, Mundingen, Germany +4976418603 - http://www.fahnenstube.de/Burgschenke.htm









Das Restaurant aus Mundingen bietet 19 verschiedene Gerichte und Getränke auf der Speisekarte zu einem durchschnittlichen Preis von 11 € an. Was Emmanuel Bouvet an Burgschenke Landeck mag:

Sitzplätze auf der Terrasse und im Restaurant bieten sehr gute Aussicht auf die Rheinebene. Qualität der frisch zubereiteten Speisen ist sehr gut. Auch unsere Freunde waren begeistert, natürlich auch über die großen Portionen. Alle Rückmeldungen anzeigen. Was Rayan Michiels an Burgschenke Landeck nicht mag: dieses Mal nicht zufriedenstellend. Es wurde andere Lebensmittel als in der Beschreibung geliefert. wenn wir versuchen, jemanden per Telefon zu erreichen, gaben wir nach Zick versuchen, bald 1 1/2 Stunden. pity isst heiß und lecker Alle Rückmeldungen anzeigen.

Burgschenke Landeck Speisekarte

KAFFEE

Schnitzel SCHNITZEL		Folgende Arten Von Gerichten Werden Serviert	
Grillgerichte		SALAT	
HAUSTELLER	11 €	Flammkuchen	
Getränke		FLAMMKUCHEN SCHWARZWÄLDER ART	10 €
SAFT		FLAMMKUCHEN GRIECHISCHER ART	10 €
Schwäbische Speisen		Hausgemachte	
KÄSESPÄTZLE	13 €	Flammenkuchen	
Frische Salate		FLAMMENKUCHEN COCKTAILTOM. RUCOLA	14 €
SALAT NEPTUN	13 €	MÜNSTERFLAMMENKUCHEN	14 €
Angebot		FLAMMKUCHEN EDAMER ART	10 €
BIBELESKÄSE	9€	Salate	
Albri		KLEINER GEMISCHTER SALAT	5€
Wild		KLEINER GRÜNER SALAT	3 €
WILDGULASCH	18 €	GROSSER CHEFSALAT	14 €
<i>N</i> - C -		SALAT	
Kaffee		WURSTSALAT	9€

Burgschenke Landeck Speisekarte



Burgschenke Landeck

Freiämter Straße 20, Mundingen, Germany Öffnungszeiten:
Montag 14:00-21:00
Dienstag 14:00-21:00
Donnerstag 14:00-21:00
Freitag 14:00-21:00
Samstag 14:00-21:00
Sonntag 09:30-21:00

*≩*gallery image

Gemacht mit speisekarte.menu